



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
CENTRO DE COMUNICAÇÃO E EXPRESSÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO

EDITAL Nº2/PGET/2017 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/PGET/2017 DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O SEMESTRE 2017/2.

1. No item 1. Onde se lê: “entre 00:01 de 30 de maio de 2017 a 23:59 de 06 de junho de 2017, estarão abertas as inscrições para preenchimento de 11 vagas de mestrado e 5 vagas de doutorado”, leia-se: “entre **30 de maio de 2017 e 15 de junho de 2017** estarão abertas as inscrições para preenchimento **12 vagas de mestrado e 6 vagas de doutorado**”.
2. No item 5, onde se lê: “até as 17:00 do dia 05 de junho de 2017”, Leia-se: “**até o dia 16 de junho de 2017**”.
3. Ao item 5., adiciona-se o seguinte subitem:  
“**5.2. Os documentos encaminhados pelos Correios, deverão chegar à UFSC até o dia 16 de julho de 2017.**”
4. Ao item 8 adiciona-se na tabela a seguinte linha:

Werner Heidermann, Prof. Dr.	<i>Teoria, crítica e história da tradução.</i> Tradução e migração	01/--	01/ Qualquer segunda língua estrangeira
------------------------------	--	-------	---

5. Ao item 9, adiciona-se o seguinte subitem:  
“**9.10. Werner Heidermann, Prof. Dr.**  
9.10.1. Bassnett, Susan. Estudos da tradução. Tradução de Vivina de Campos Figueiredo. Lisboa: Calouste Gulbenkian, 2003.  
9.10.2. Eco, Umberto. Quase a mesma coisa. Experiências de tradução. Tradução de Eliana Aguiar. Rio de Janeiro/São Paulo: Editora Record, 2007.  
9.10.3. Snell-Hornby, Mary. The Turns of Translation Studies. Amsterdam/Philadelphia, 2006.”
6. À tabela do item 11., onde se lê:

Prazo limite para entrega dos documentos	até as 17:00 do dia 15 de junho de 2017
Divulgação das inscrições homologadas e candidatos que farão prova de proficiência	16 de junho de 2017, no site <a href="http://www.pget.ufsc.br">www.pget.ufsc.br</a>

Lê-se:

<b>Prazo limite para entrega dos documentos</b>	<b>16 de junho de 2017</b>
<b>Divulgação das inscrições homologadas e candidatos que farão prova de proficiência</b>	<b>17 de junho de 2017, no site <a href="http://www.pget.ufsc.br">www.pget.ufsc.br</a></b>

Adja Balbino de Amorim Barbieri Durão  
Coordenadora Pós Graduação  
em Estudos da Tradução - CCE/UFSC  
Portaria 2036/2016/GR